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І. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ  

БІБЛІОТЕКИ У 2024 РОЦІ 
 

План роботи бібліотеки на 2024 рік укладено з урахуванням викликів 

воєнного часу та безпекової ситуації, що склалась у місті Херсоні на кінець 2023 – 

початок 2024 року. 

Рік свого 100-літнього ювілею Бібліотека зустрічає в умовах 

невизначеності. Протягом 2023 року двічі – у січні та в листопаді – будівля 

бібліотеки зазнала пошкоджень через обстріли армією рф, причому руйнування, 

яких бібліотека зазнала 24.11.2023р., стали критичними: зруйновано головний 

фасад бібліотеки, зокрема центральний вхід; пошкодження газової мережі 

унеможливило здійснення опалення в бібліотеці.  

Відсутність умов для подальшої експлуатації будівлі закладу та, 

насамперед, продовження обстрілів мікрорайону міста, в якому розташована 

бібліотека,  призвели до необхідності часткової евакуації архіву, бібліотечного 

фонду та технічних засобів і переведення всіх бібліотечних працівників на 

дистанційну роботу.  

Планові показники залучення та обслуговування користувачів – фізичних 

осіб, поповнення та вилучення документів бібліотечного фонду на 2024 рік не 

визначені, з огляду на практику попереднього року та неможливість відновлення 

діяльності офлайн у ближчій перспективі (до 2025 року).  

Завдання, пов’язані з організацією соціокультурної діяльності, реалізацією 

конкурсних та просвітницьких проєктів, популяризацією української дитячої 

книги та стимулюванням дитячого читання, роботою клубних об’єднань, 

проведенням навчально-тренінгових програм тощо вирішуватимуться, за 

незначним виключенням (виїзні заходи, робота на безпечних облаштованих 

майданчиках, в укриттях тощо) шляхом застосування онлайнових форм роботи. 

У фокусі уваги працівників Херсонської обласної бібліотеки для дітей імені 

Дніпрової Чайки у 2024 році будуть: 

- сприяння національно-патріотичному вихованню дітей та підлітків, 

зокрема шляхом реалізації програм та акцій обласного масштабу (у форматі 

онлайн та гібридному); організація віртуальних книжкових експозицій та 

проведення заходів на відзначення знаменних і пам’ятних дат в українській історії, 

культурі, літературі; 

- сприяння психологічній реабілітації дітей війни бібліотерапевтичними 

засобами; 

- реалізація проєктів, спрямованих на підтримку дитячого читання – 

всеукраїнського масштабу та регіональних;  

- діяльність, націлена на підвищення медіаінформаційної та цифрової 

грамотності користувачів; 

- інформаційна підтримка освітньої діяльності дітей і вчителів в умовах 

воєнного стану та навчання онлайн;  

- створення і просування інноваційних бібліотечних послуг та сервісів, 

спрямованих на подолання викликів воєнного й повоєнного часу. 

Здійснюючи бібліотечно-інформаційне обслуговування дітей та підлітків, 

бібліотека ставить за мету сприяти вихованню у них любові до Батьківщини, 

державних символів, української мови, шанобливого ставлення до національної 

культури, історії, поваги до видатних діячів української держави та українських 

воїнів - героїв воєнного сьогодення.  
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Заплановані заходи з нагоди визначної річниці від дня створення  

бібліотеки, зокрема ювілейна програма «100 років незламності: працюємо заради 

дітей». 

Продовжуватиметься активне використання в роботі краєзнавчих ігрових 

карт серії «Ігри патріотів Херсонщини»: електронних на онлайнових заходах, 

настільних та у великому форматі – виключно під час виїзних заходів у громадах 

області та на безпечних майданчиках в укриттях, а також як базовий ресурс для 

проведення інтелектуального турніру з однойменною назвою. Проведення 

підсумкового заходу турніру заплановане на 20 листопада 2024 року – до 

Всесвітнього дня дитини і Дня Гідності та Свободи. 

Бібліотека братиме активну участь у національних акціях та кампаніях 

промоції книги і читання, які організує в загальноукраїнському масштабі 

Національна бібліотека України для дітей, ініціюють Міністерство культури та 

інформаційної політики та Український інститут книги; сприятиме залученню 

дітей Херсонської області до участі у всеукраїнських та регіональних конкурсах 

читання і дитячої творчості (Розділ VI). 

На підтримку творчої діяльності та стимулювання читацької активності 

користувачів буде спрямована діяльність клубних об’єднань бібліотеки, тематичні 

проєкти й програми, адресовані різним віковим групам користувачів (актуальний 

перелік клубів та програм наведено у Розділі ІІІ). 

Книгозбірня широко залучатиме користувачів до участі у своїх традиційних 

та інноваційних проєктах та програмах, серед яких: програма літніх читань у 

форматі онлайн «Канікули з книгою – 2024», програма стимулювання дитячого 

читання з елементами бібліотерапії та змістовним компонентом на підтримку 

національно-патріотичного виховання «Мандрівний хаб стійкості», проєкт 

інтерактивної популяризації книги з елементами гейміфікації «Ігродром», 

медіаосвітній проєкт «Школа медіаграмотності для підлітків», програма 

інформаційної грамотності, спрямована на освоєння навичок безпечного 

користування Інтернетом «Академія Кібербезпеки»,  відеопроєкт «Бібліотека 

рекомендує», зокрема кейси «Нові автори в програмі Нової української школи», 

«Літературні імена Херсонщини». 

Важливим завданням залишатиметься вивчення інформаційних потреб 

користувачів, інформаційне та довідково-бібліографічного обслуговування. 

Реальності російсько-української війни показали, наскільки важливою є здатність 

протидіяти пропаганді, інформаційним фейкам та маніпуляціям. Тож важливим 

завданням залишатиметься удосконалення діяльності бібліотек області, 

спрямованої на формування медійної та інформаційної культури користувачів-

дітей та, на партнерських засадах, - дорослих авдиторій.  (Розділ V) 

Розвиток міжрегіональної фахової співпраці з бібліотеками для дітей 

України здійснюватиметься через участь у планованих фахових заходах, що 

проводитимуться Національною бібліотекою України для дітей, 

реалізовуватимуться під егідою Української асоціації працівників бібліотек для 

дітей, Української секції Міжнародної ради з дитячої та юнацької книги (UA-

IBBY). Корпоративна взаємодія з дитячими бібліотеками України 

продовжуватиметься в реалізації проєктів «Кращі Інтернет-ресурси від 

Української асоціації працівників бібліотек для дітей», «Крокуємо безпечним 

інтернетом», «Віртуальна бібліографічна довідка», «КЛЮЧ», «Мережа 

спеціалізованих бібліотек для дітей» та ін. На жаль, у плановому році призупинена 

співпраця в проєкті корпоративної каталогізації «КОРДБА», адже бібліотека не 

спроможна на даний час отримувати періодичні видання за передплатою – як 
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внаслідок відсутності відповідного бюджетного фінансування, так і з безпекових 

причин. 

Після тривалої перерви, викликаної технічними проблемами, викликаними 

пошкодженням інтернет-зв’язку в будівлі бібліотеки, відновлено роботу веб-сайту 

закладу. Розвиватиметься у плановому році комплекс веб-проєктів бібліотеки та її 

представництв у соціальних мережах – як платформ для дистанційної роботи та 

комунікації з користувачами-дітьми, батьками, педагогами. (Розділ VII) 

По можливості вирішуватимуться завдання відновлення та модернізації за 

рахунок залучення грантової та благодійної допомоги комп’ютерного парку 

бібліотеки, офісного обладнання - адже матеріально-технічній базі бібліотеки було 

завдано значної шкоди в період окупації.  

Бібліотека братиме участь у всеукраїнських професійних заходах, 

соціологічних та моніторингових дослідженнях, які організує Національна 

бібліотека України для дітей; організує міжрегіональний Ярмарок інноваційних 

ідей «БібліоКре@тив-2024» (онлайн). Належна увага у плановому році буде 

приділена  підвищенню кваліфікації бібліотечного персоналу закладу. Фахівці 

бібліотеки будуть активно долучатись до участі у фахових заходах з підвищення 

кваліфікації, медіаосвітніх тренінгах, у науково-практичних конференціях та 

семінарах різного рівня; реалізують власну програму підвищення кваліфікації для 

колег – бібліотечних працівників Херсонської області. (Розділ VIII). 

Методична служба бібліотеки спрямовуватиме свої зусилля на підтримку 

впровадження нових послуг, сучасних форм і методів роботи з читачами-дітьми у 

публічних і шкільних бібліотеках області, зокрема – використання доступних веб-

платформ з метою створення ігрових та інтерактивних ресурсів віддаленого 

доступу для промоції дитячої книги і читання, соціокультурної діяльності.  

Бібліотека поновлюватиме співпрацю з установами та закладами освіти, 

налагоджуватиме нові партнерства з громадським сектором, бізнесом, органами 

місцевого самоврядування. Промоція діяльності бібліотеки, висвітлення досвіду її 

провідних фахівців у реалізації інноваційних, авторських проєктів 

здійснюватиметься шляхом опублікування  статей у професійних журналах, 

збірниках науково-практичних конференцій, семінарів тощо.  

Переглядатиметься у плановому порядку інструктивна та технологічна 

документація бібліотеки, з метою приведення її у відповідність до вимог 

актуальних законодавчо-нормативних документів, державних стандартів, а також 

поточних організаційних та технологічних змін у роботі бібліотеки. 

Колектив бібліотеки здійснюватиме цілеспрямовану фандрейзингову 

діяльність з метою залучення грантових та інших додаткових коштів для реалізації 

інноваційних проєктів, позабюджетних ресурсів для відновлення матеріально-

технічної бази закладу, що постраждала в період окупації та внаслідок обстрілів 

збройними силами російської федерації. 

Обласна книгозбірня послідовно відстоюватиме право дітей на 

спеціалізоване бібліотечне обслуговування, що враховує їхні вікові особливості, 

потреби та право на отримання інформації у доступній формі; адвокатуватиме 

збереження у національній системі публічних бібліотек мережі  спеціалізованих 

бібліотек для дітей.  

Суттєві зусилля будуть спрямовані на підтримку відновлення діяльності 

спеціалізованих бібліотек для дітей у звільнених від російської окупації 

територіальних громадах, які зазнали суттєвих пошкоджень та втрат від дій 

агресора. Буде надаватись експертна підтримка, методична і практична допомога 

за запитами громад. 
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ІІ. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ 

Користувачі, відвідування, звернення до бібліотеки 
 

№  Показники Виконано в 2023 році План на 2024 рік 

1 2 3 4 

1 

Кількість зареєстрованих користувачів, з них: 

     фізичних осіб (осіб) 0 0 

2 організацій (одиниць) 1 1 

3 віртуальних користувачів (осіб) 4620 10000 

 

Характеристика користувачів - фізичних осіб (із рядка 1, осіб) 0 0 

4 

    з них за віком 

          до 6 років 0 0 

5 від 6 до 14 років 0 0 

6 від 14 до 18 років 0 0 

7 від 18 до 35 років 0 0 

8 від  35 до 60 років 0 0 

9 від  60 років і старші 0 0 

10 жінок 0 0 

11 Кількість обслугованих користувачів, осіб 0 0 

12 Кількість відвідувань бібліотеки протягом року, од 0 0 

13 Кількість звернень на веб-сайти, блоги бібліотеки, од 19536 20000 

14 

Соціокультурні заходи, організовані бібліотекою, з них 

        кількість заходів, од            619 700 

15 кількість відвідувань заходів, од              13640 14000 

16 

у тому числі  

заходи з особистісного розвитку (із рядка 14), од     91 100 

17 кількість відвідувань заходів з особистісного розвитку (із рядка 15), од 2250 3000 

18 

Нестаціонарне обслуговування, з них 

      кількість бібліотечних пунктів, од 0 0 

19  кількість пересувних бібліотек, од 0 0 
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Формування і використання бібліотечних фондів 
(примірників) 

№ Показники 

Загальний 

склад 

бібліотечного 

фонду  

на початок 

2024 року 

Надходження, 

план 

на 2024 рік 

 

Вибуття,  

план на 

2024 рік 

Загальний 

склад 

бібліотечного 

фонду на 

кінець 2024 

року (план) 

Книговидача  

Виконано 

 в 2023 році 

План  

на 2024 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 

Кількість документів 

бібліотечного фонду, усього 123038  450 0 123488  0 0 

2 

за видами 

        книги 93423  450 0 93873  0 0 

3 періодичні видання 24474  0 0 24474  0 0 

4 аудіовізуальні матеріали 1753  0 0 1753  0 0 

5 

локальні електронні 

видання 
403  0 0 403  0 0 

6 інші 2985  0 0 2985  0 0 

7 

за мовами 

      українською 67870  450 0 68320  0 0 

8 національних меншин                   

13 німецькою 268  0 0 268  0 0 

14 польською 520  0 0 520  0 0 

15 російською 46520  0 0 46520  0 0 

16     англійською 7357  0 0 7357 0 0 

17     французькою 217  0 0 217  0 0 

18 іншими мовами 286 0 0 286  0 0 
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Електронні ресурси. Довідково-бібліографічне обслуговування.  

Міжбібліотечний абонемент 
 

№ Показники Виконано в 2023 році План на 2024 рік 

1 2 3  

1 
Електронні ресурси 
Кількість власних вебсайтів, од 2 2 

2 Кількість блогів, сторінок у соціальних мережах, од 11 11 

3 

Періодичність оновлення інформації не рідше 2 разів на тиждень 

(якщо відповідь "Так" - 1, "Ні" - 0) 1 1 

4 Обсяг власних баз даних (записів), од 211805 211805 

5 у тому числі обсяг електронного каталогу 211805 211805 

6 Кількість оцифрованих документів, прим. док. 0 0 

7 Обсяг електронної бібліотеки, прим. док. 297 300 

8 у тому числі документів у відкритому доступі 194 195 

9 

Кількість переглядів/скачувань мережних електронних 

документів, од 187 150 

10 
Довідково-бібліографічне обслуговування 
Кількість виконаних довідок, од 6 6 

11         з них тематичних 6 6 

12         з них письмових 5 5 

13 з них віртуальних 1 1 

14 
Міжбібліотечний абонемент 
Кількість виданих документів іншим бібліотекам, од 0 0 

15 Кількість отриманих документів з інших бібліотек, од 0 0 
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ІІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ БІБЛІОТЕЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 
 

Безпекова ситуація, що склалась у місті Херсоні в 2023 - на початок 2024 року 

(щоденні інтенсивні обстріли ворожою артилерією, мінометами, РСЗВ тощо), а 

також пошкодження будівлі бібліотеки та відсутність у ній підвальних приміщень, 

що могли б бути облаштовані як сховище, роблять неможливим відновлення 

обслуговування користувачів офлайн та надання їм бібліотечних, інформаційних і 

додаткових сервісних послуг. 

Тому колектив бібліотеки розгортатиме комунікацію з користувачами через 

інтернет-платформи: соціальні мережі, новинні та професійні блоги, Zoom та Google 

Meet; розгортатиме просвітницькі програми для української дитячої авдиторії у 

місцях тимчасового перебування наших працівників; відновлюватиме співпрацю із 

загальноосвітніми навчальними закладами Херсонської області, що продовжують 

надавати  освітні послуги онлайн.  

 Пріоритетними в бібліотечно-інформаційному обслуговуванні будуть такі 

категорії користувачів, як діти, чиї батьки загинули в боях з російськими агресорами 

чи знаходяться у військових підрозділах; діти з родин вимушених переселенців; 

діти-сироти та позбавлені батьківського піклування; діти з інвалідністю. Бібліотека 

вивчатиме потреби та прагнутиме задовольняти поглиблені інформаційні запити 

обдарованих дітей, підлітків, що беруть участь у роботі шкільних наукових 

товариств, Малої академії наук, предметних гуртках та гуртках станцій юних 

техніків, туристів, натуралістів.  

У діяльності структурних підрозділів бібліотеки із бібліотечного 

обслуговування користувачів культивуватимуться увага до індивідуальних 

читацьких потреб користувачів, забезпечення гнучкого реагування на нові запити і 

впровадження нових послуг, забезпечення мотивуючого впливу бібліотечних імпрез 

та активностей на вибір книг для читання. Колектив бібліотеки залишатиметься 

ініціатором, креатором та учасником резонансних культурних подій в онлайновому 

просторі. 

Акцент у візуальній популяризації бібліотечного фонду буде зміщений на 

онлайнові форми: віртуальні книжкові виставки, відеоогляди,  інтерактивні 

бібліографічні посібники-іграшки і т. п. 

Організовуватимуться творчі відеомайстерні, працюватиме літературна студія; 

розвиватимуться програми неформального навчання для дітей та підлітків, 

насамперед в рамках клубних об’єднань (опанування комп’ютерної та медійної 

грамотності, основ програмування і 3D-моделювання, освоєння іноземної мови 

тощо), - у плановому році, на жаль, виключно в дистанційному форматі.  

 

Для реалізації цих завдань у 2024 році планується: 

- Здійснювати аналіз залучення дітей до користування ресурсами та сервісами 

бібліотеки, зокрема у розрізі представництва учнів загальноосвітніх навчальних 

закладів та вихованців дошкільних виховних закладів м. Херсона, офлайн участі у 

бібліотечних програмах дітей із інших міст та ТГ області; визначати ефективність 

рекламно-інформаційної, популяризаторської, соціокультурної роботи з точки зору 

залучення нових та формування сталого ядра постійних користувачів, рівномірності 

розподілу навантаження між працівниками структурних підрозділів. 

Щомісяця, ВО, заст. директора з ОБО 
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- Розвивати співпрацю з бібліотекарями і педагогічними колективами закладів 

загальної середньої освіти міста та області щодо організації участі дітей у заходах, 

творчих та розвиваючих програмах бібліотеки, зустрічах з українськими 

письменниками, непересічними особистостями, героями російсько-української 

війни. 

III-IV кв., ВО 

 

- Поповнювати новими ресурсами, використовувати в поточній діяльності та 

рекомендувати для використання педагогам і бібліотечним працівникам відеопроєкт 

«Бібліотека рекомендує». 

Протягом року, творча група проєкту 

 

- Виявляти творчо обдарованих дітей, активних читачів та заохочувати їх до 

участі у проєктах бібліотеки, у творчих конкурсах; залучати до участі у роботі 

клубів, творчих об’єднань за інтересами у дистанційному форматі.  

- III-IV кв., ВО, СОР 
 

- Організувати роботу читацьких об’єднань, клубів та груп за інтересами онлайн 

(за можливості – офлайн, на безпечних майданчиках та в укриттях): 

- правовий лекторій «Орієнтир»      ВО 5-9 

- літературна студія «Контур»      ВО 5-9 

- English Club         СДІМ  

- «CodeClubKs» (клуб кодування)      ВІП 

- «БібліоК@фе»        СА 

- група за інтересами (дитячий клуб) «Читай-компанія»  ВО 1-4 
 

- Забезпечити реалізацію – у партнерстві з бібліотеками та закладами загальної 

середньої освіти області, громадськими організаціями, Дитячими точками 

«Спільно» ЮНІСЕФ в Херсоні та ТГ області – традиційних та інноваційних 

програм і проєктів (у форматах онлайн та офлайн): 

- Літні читання «Канікули з книгою – 2024» – ВО 1-4, ВО 5-9, СА  

- «Мандрівний хаб стійкості» – ВО 1-4; 

- «Ігродром» – ВО 1-4, ВО 5-9; 

- «Школа медіаграмотності для підлітків» – ВБПІ 

- «Академія Кібербезпеки» (уроки безпечного Інтернету) – ВІП, ВБПІ 
 

 

3.1. Рекламні заходи та іміджеві акції бібліотеки 
 

Готувати й поширювати прес-анонси та прес-релізи до масштабних заходів 

бібліотеки, надавати їх для підготовки публікацій у стрічках новин на веб-сайтах та 

Facebook-представництвах Херсонської обласної ради, ДРГП та у місцевих ЗМІ; 

оперативно надавати інформацію та фотоматеріали про онлайн та офлайн заходи, 

проведені бібліотекою й окремими структурними підрозділами. 

Протягом року, ІБВ, заст. директора 

Надавати інформацію-анонси про творчі акції, масові заходи бібліотеки для 

включення до «Плану культурно-масових заходів» ДРГП, у ЗМІ.  

I-IV кв. - щомісяця, заст. директора з ОБО 



11 

 

 

Використовувати VR-тур бібліотекою https://www.library.kherson.ua/lw/vr-tour/ 

(https://cutt.ly/A9KwaDb ) для ознайомлення із її потенційними можливостями та 

сервісами широких кіл віддалених користувачів. 

Протягом року, ВО  

 

Практикувати опублікування на сайті бібліотеки щотижневих планів заходів 

та анонсів-запрошень на окремі заходи, щомісячного розкладу роботи клубів, афіш 

зустрічей з письменниками та окремих резонансних проєктів; розміщувати 

анонси/постери/відеоанонси заходів на сторінках у соцмережах Facebook. 

Протягом року., адміністратори та модератори сторінок 

 

Публікувати у стрічці новин «ХОБД-news» репортажі, фоторепортажі з 

ключових бібліотечних заходів та масштабних проєктів.  

В актуальному режимі, зав. відділами, ІБВ 

 

Розміщувати на каналах бібліотеки в YouTube репортажі з іміджевих онлайн-

заходів; продукувати буктрейлери, що рекламують сучасну дитячу українську книгу, 

кращі видання для дітей херсонських авторів; розвивати тематичні відеопроєкти 

бібліотеки (відеозаписи майстер-класів, просвітницькі відео тощо).  

Залучати до роботи над відеопродуктами дітей середнього та старшого 

шкільного віку - учасників бібліотечних клубів, програм.  

I-IV кв., ВО, ІБВ, ВБПІ 

 

 Забезпечити рекламу діяльності книгозбірні у засобах масової інформації. З 

цією метою висвітлювати на сторінках місцевих періодичних видань, фахової преси 

діяльність бібліотеки; ініціювати публікації про творчі акції бібліотеки, бібліотечні 

програми, проєкти тощо. По можливості залучати до висвітлення діяльності 

бібліотеки місцеві телекомпанії. 

I-IV кв., заст. директора  
    

Використовувати можливості загальнобібліотечних акцій на підтримку 

читання для утвердження позитивного іміджу бібліотеки, поширення її впливу на 

громадськість.  

Протягом року, заст. директора

https://www.library.kherson.ua/lw/vr-tour/
https://cutt.ly/A9KwaDb
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IV. ФОРМУВАННЯ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ 

 ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ БІБЛІОТЕКИ 

 
У зв’язку з повномасштабною збройною агресією російської федерації проти 

України, тривалою тимчасовою окупацією м. Херсона (з кінця лютого до 11 

листопада 2022 року) та інтенсивними обстрілами міста після деокупації, що 

призвели до пошкодження будівлі бібліотеки, виконання плану поточного та 

ретроспективного комплектування фондів бібліотеки було неможливим. Не були 

реалізовані також і заплановані на 2022-2023 рік інвентаризація бібліотечних фондів 

та списання документів із фондів. 

Натомість, захоплення бібліотеки у серпні 2022 року окупаційною владою та 

«діяльність» в її стінах та з використанням майна, матеріальних ресурсів і 

бібліотечних фондів закладу так званої «Херсонской областной библиотеки для 

детей» створило значні загрози для збереженості бібліотечних фондів, насамперед – 

українських видань національно-патріотичної тематики.  

Після повторного і значно більш руйнівного пошкодження будівлі бібліотеки 

24 листопада 2023р. було проведено евакуацію цінної частини бібліотечного фонду у 

більш безпечні райони міста, з метою убезпечення їх від можливого пошкодження чи 

знищення. 

Таким чином, першочерговим завданням з моменту виходу бібліотеки із 

режиму дистанційної роботи стануть повернення евакуйованих книг до бібліотеки та 

продовження комплексу заходів з перевірки (інвентаризації) бібліотечного фонду, а 

також його актуалізації. Буде здійснено відбір документів для вилучення згідно з 

критеріями, наданими в «Рекомендаціях щодо актуалізації бібліотечних фондів у 

зв’язку зі збройною агресією Російської Федерації проти України», з урахуванням 

статусу бібліотеки як спеціалізованої для дітей та обласної.  

Будуть відібрані також для списання фізично зношені та морально застарілі 

видання періоду СРСР, насамперед із фондів відділів/секторів обслуговування 

користувачів, - за виключенням документів, що належать до ядра бібліотечного 

фонду (краєзнавчі, рідкісні та цінні як книжкові пам’ятки місцевого значення). 

Плановими бюджетними призначеннями на 2024 рік не передбачені 

асигнування на поповнення бібліотечного фонду, тож бібліотека покладатиметься на 

альтернативні джерела комплектування, - за наявності безпекових умов для 

проведення такої діяльності.  

Бібліотека використовуватиме можливості отримати сучасні українські книги 

на безоплатній основі (в дарунок, за рахунок цільових програм та проєктів тощо). 

За умови повернення до роботи офлайн планується проаналізувати наявний в 

обмінно-резервному фонді при бібліотеці ресурс і організувати передачу добірок 

документів до публічних бібліотек області, що постраждали від дій окупантів та в 

результаті бойових дій, насамперед – спеціалізованих бібліотек для дітей. 
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V. ДОВІДКОВО-БІБЛІОГРАФІЧНЕ  

ТА ІНФОРМАЦІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ  
 

(Показники ДБО та ІО – див. у розділі ІІ. Основні показники; використання комп’ютерних 

технологій та Інтернет – розділ VII. Комп’ютеризація бібліотечно-бібліографічних 

процесів. Програми занять з медіаінформаційної культури – у додатку №1). 

 

Основними завданнями з інформаційного та довідково-бібліографічного 

обслуговування користувачів  у 2024 році будуть: 

- відновлення доступу користувачів до бібліографічних баз даних бібліотеки 

онлайн; 

- надання користувачам бібліотеки вичерпної інформації про склад її фондів та 

інформаційних ресурсів; 

- задоволення складних тематичних запитів користувачів-дітей, пов’язаних з їх 

навчальною дослідницькою діяльністю; педагогічних працівників-новаторів, 

розробників авторських освітніх курсів; колег – працівників бібліотек, що 

обслуговують дітей – із проблематики, пов’язаної з їхньою професійною 

діяльністю; 

- забезпечення інформаційних потреб читачів-учнів, обумовлених виконанням 

шкільних завдань, освітньою діяльністю та самоосвітою, дозвіллєвою діяльністю 

дітей та родин; 

- інформаційна підтримка керівників дитячого читання, організаторів позашкільної 

роботи, працівників дитячих і шкільних бібліотек - щодо питань заохочення дітей 

до читання, бібліотечно-інформаційного обслуговування користувачів-дітей; 

- поточне поповнення та редагування електронного довідково-бібліографічного 

апарату бібліотеки (онлайн). 

 

З метою виконання цих завдань планується: 

- Координувати інформаційну роботу структурних підрозділів бібліотеки.  

І-ІV кв., ІБВ 

 

- Виконувати на запит користувачів письмові та віртуальні бібліографічні довідки, 

надавати методичні консультації орієнтаційного характеру з використанням баз 

даних електронного каталогу бібліотеки, електронних каталогів провідних 

бібліотек регіону, НБУ для дітей, ДБФ бібліотеки, ресурсів Інтернету. 

І-ІV кв., ІБВ, ВО, ВБПІ 

 

- Продовжити роботу над новим відеопроєктом «Літературний календар» 

(письменники – ювіляри року).  

Щомісяця, ІБВ 

 

- Формувати електронну версію досьє «Про нас пишуть».  

Протягом року, ІБВ 

 

- Організувати роботу, спрямовану на формування інформаційно-ресурсної бази на 

підтримку професійної діяльності педагогічних працівників Херсонської області: 

«Освітній хаб» у співпраці з Херсонською академією неперервної освіти;  
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«Віртуальний медіакейс» - спільно з Херсонським міським центром професійного 

розвитку педагогічних працівників (https://cutt.ly/VwDrQcwn). 

Протягом року, ВО 1-4, ІБВ, ВО 

 

- Брати участь у корпоративних проєктах, зініційованих та адміністрованих 

Національною бібліотекою України для дітей: 

 

Назва проєкту Координатор в ХОБД 

 ім. Дніпрової Чайки 

Корпоративний проєкт «Віртуальна 

бібліографічна довідка: об’єднана довідкова 

служба бібліотек України» 

Новицька Ганна Іванівна,  

завідувач інформаційно-

бібліографічного відділу  

Корпоративний проєкт «Кращі інтернет-

ресурси від Української асоціації працівників 

бібліотек для дітей» 

Срібна Ірина Сергіївна, 

завідувач відділу бібліотечного 

прогнозування та інновацій  

«Крокуємо безпечним інтернетом» Срібна Ірина Сергіївна, 

завідувач відділу бібліотечного 

прогнозування та інновацій  

«КЛЮЧ» (Краща Література Юним Читачам) Чернієнко Юлія Миколаївна, 

головний бібліотекар ВО 5-9 кл. 

«Почитайко» - аудіобібліотека літератури для 

дітей 

Чернієнко Юлія Миколаївна, 

головний бібліотекар ВО 5-9 кл. 

ІІІ-ІV кв., координатори проєктів 

 

- Організувати проведення онлайн бібліотечних уроків із формування з читацької 

культури та бібліотечного орієнтування , медіаінформаційної грамотності школярів 

за координаційними планами, затвердженими на 2023-2024 н.р. (Орієнтовний 

перелік  – у додатку №1). Проводити заняття за програмою формування 

медіаінформаційної культури школярів, зокрема із впровадженням інноваційних 

медіа занять (бібліотечних уроків), розроблених у рамках корпоративного 

міжвідомчого проєкту «Основи медіаосвіти: бібліотечна складова»; 

запроваджувати у практику оновлені розробки, насичені ігровими та 

інтерактивними компонентами дистанційного доступу, створеними на платформах 

LearningApps.org, Kahoot!, Padlet, Mentimeter та ін.  

Спільно з працівниками шкільних бібліотек сформувати координаційні плани 

занять з МІГ на 2023-2024 н.р., 2024-2025 н.р. 

Січень-квітень, вересень-грудень, ІБВ, ВІП, ВО  

 

- Забезпечувати випереджуюче інформування органу управління у сфері культури 

про заходи, заплановані на наступний місяць, тиждень; укладати та пропонувати 

до опублікування у ЗМІ (друкованих та інтернет-виданнях) анонси і репортажі 

про резонансні заходи бібліотеки 

Протягом року, заст. директора з ОБО 

 

- Організовувати оперативне інформування користувачів про заплановані 

бібліотечні заходи в ресурсах мережі Інтернет: анонси на веб-сайті та у блогах 

бібліотеки, у Facebook. 

Січень-грудень, ІБВ, модератори веб-проєктів 

https://cutt.ly/VwDrQcwn
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VI. СОЦІОКУЛЬТУРНА ТА ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

6.1. Всеукраїнські, міжрегіональні та обласні заходи  
 

№ 

з/п 

Назва заходу Місце/формат 

проведення 

Термін Організатори і партнери / Учасники 

1.  «Іссик-Куль — колискова моя: природа у 

творчості Чингіза Айтматова». 
Всеукраїнський конкурс малюнків до 95-річчя 

від дня народження киргизького письменника 

Чингіза Айтматова  

Заочно Грудень 

2023р.-

серпень 

2024р. 

НБУ для дітей, Посольство Киргизької Республіки 

в Україні, УАПБД, UA IBBY / ХОБД ,  бібліотеки 

області, що обслуговують дітей 

2.  «Майбутнє планети у наших руках». 

Всеукраїнський екологічний конкурс 

малюнків  

Заочно Січень-

квітень 

НБУ для дітей, Державна екологічна інспекція 

України, Національна спілка художників України 

/ ХОБД, бібліотеки області, що обслуговують 

дітей 

3.  «Конституція для всіх: і великих, і малих». 
Всеукраїнський конкурс із правового 

просвітництва, до Дня Конституції України 

Заочно Лютий-

червень 

НБУ для дітей, ГО «Асоціація розвитку 

суддівського самоврядування України» / ХОБД, 

бібліотеки області, що обслуговують дітей 

4.  «Лідер читання». Всеукраїнський конкурс Заочно Червень-

вересень 

НБУ для дітей, УАПБД, UA IBBY / ХОБД ,  

бібліотеки області, що обслуговують дітей 

5.  «Творчі канікули». Всеукраїнський дитячий 

літературний конкурс  

Заочно Червень-

грудень 

НБУ, Національна спілка письменників України, 

БО «Фонд Миколи Томенка «Рідна країна» / 

ХОБД, бібліотеки області, що обслуговують дітей 

6.   100 років незламності: працюємо заради 

дітей. Ювілейна програма 

м. Херсон + онлайн 

(гібридний формат) 

01 лютого ХОБД,  за підтримки ДРГП ХОДА 

7.  «ФантФест». IX відкритий літературний 

конкурс творів у жанрі фантастики та фентезі  

Заочно; церемонія 

нагородження 

переможців - 

онлайн 

Січень-

квітень 

ХОБД,  за підтримки ДРГП ХОДА 

8.  Всеукраїнський тиждень дитячого читання. 

Комплекс заходів  

(за окремою програмою) 

м. Херсон + онлайн 

(гібридний формат) 

Березень-

квітень  

ХОБД, бібліотеки області, що обслуговують дітей, 

розташовані на деокупованих територіях 



16 

 

 

 

6.2. Наочна популяризація бібліотечного фонду 
Експозиції у веб-форматі  

 

№ 

з/п 

Назва, форма Термін 

експонування 

Структурний 

підрозділ 

1.  Медіаграмотність в українській школі (за програмою Нової української школи). Виставка-

рекомендація 

Січень МЦ 

2.  У кадрі Бібліотека: 100 миттєвостей читання. Віртуальна виставка фото-альбом. До 100-

річного ювілею ХОБД ім. Дніпрової Чайки 

Лютий СА 

3.  Читання з присмаком кохання. Тематична онлайн-виставка Лютий ВБПІ 

4.  На побачення з книгою. Віртуальна книжкова виставка-чат. До Дня Святого Валентина Лютий СА 

5.  Рими до слова «війна»: букет поезій воєнної доби. Віртуальна виставка Березень СА 

6.  Гоголь-птаха. Віртуальна книжкова виставка-досьє.  

215 років від дня народження Миколи Гоголя 

Березень ВО 1-4 

7.  Все починається з родини! Віртуальна виставка-майстерка, до 200-ліття педагога і 

письменника Костянтина Ушинського 

Березень СА 

8.  Книги моєї родини: ярмарок читацьких традицій. Віртуальна виставка. До Міжнародного 

дня сім’ї   

Травень СА 

9.  Всеукраїнський день бібліотек.  Комплекс 

заходів (за окремою програмою) 

Онлайн  27-30 

вересня 

ХОБД, бібліотеки області, що обслуговують дітей, 

розташовані на деокупованих територіях 

10.  VII обласний інтелектуальний турнір  

«Ігри патріотів Херсонщини - 2024» 

 

Фінальні змагання та нагородження 

переможців турніру.  

До Дня визволення Херсона від рашистської 

окупації, Всесвітнього дня дитини, Дня 

Гідності і Свободи в Україні 

 

ХОБД, бібліотеки 

ТГ, ШБ 

 

ХОБД (онлайн) 

 

Вересень-

листопад 

 

20.11.202

4 

 

ДРГП ОДА,  ХОБД / дитячі, публічні та шкільні 

бібліотеки області 

 

На виконання спільного наказу ДРГП ОДА та 

УОіН ОДА від 26.11.2021 № 263/232. 
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9.  Усе бере від Матері початок. Віртуальна книжкова виставка-натхнення. До Дня матері Травень ВО 1-4 

10.  Україна це… Віртуальна книжкова виставка айстопер (від англ. eуе stopper). До Дня 

Конституції України 

Червень ВО 1-4 

11.  Як Україна отримала Конституцію. Віртуальний альманах. До Дня Конституції України Червень МЦ 

12.  Що читати влітку? Віртуальна книжкова виставка Червень ВБПІ  

13.  Сімейна упаковка. Виставка-реклама для родинного читання  Липень ВО 5-9 

14.  StopFake: Історія Української Державності. Виставка-екскурс.  До Дня Української Державності Липень МЦ 

15.  Україно, я твоя краплинка! Віртуальна книжкова виставка-гра, До Дня Незалежності 

України 

Серпень ВО 1-4 

16.  Творець «Дива» і автор «Роксолани». Інтерактивна виставка, до дня народження Павла 

Загребельного 

Серпень ВО 5-9 

17.  Запрограмовані на успіх та читання. Інтерактивна онлайн-виставка Вересень ВБПІ 

18.  Діти і квіти. Творча оранжерея Зірки Мензатюк. Віртуальна виставка. До 70-річчя Зірки 

Захарівни Мензатюк 

Жовтень СА 

19.  «Ніколи не сміявся без любові…» О. Вишня. Віртуальна книжкова виставка-настрій.  

135 років від дня народження Остапа Вишні 

Листопад ВО 1-4 

20.  Нескорений Херсон. Виставка-інсталяція. До другої річниці визволення Херсона від 

рашистської окупації 

Листопад МЦ 

21.  П'єса про добро і зло, або зустріч з Митькозавром. Інтерактивна виставка-діалог. 75 років від 

дня народження Ярослава Стельмаха 

Листопад СА 

22.  Історії, де тішиться Зима. Віртуальна книжкова виставка-сюрприз (для дітей середнього 

шкільного віку) 

Грудень СА 

23.  Новорічний настрій. Віртуальна книжкова виставка-розвага (для дітей молодшого шкільного 

віку) 

Грудень ВО 1-4 
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6.3. Основні творчі акції та програми 
 

№ 

з/п 

Назва та форма заходу Термін 

проведення 

Структурний 

підрозділ 

1.  Радійте всі, дорослі та малі, Новий рік крокує по Землі. Новорічні мандри країнами світу  Січень ВО 1-4  

2.  Зимова КнигоКраїна. Читацька ковзанка  Січень СА 

3.  Сонячний класик та український тореадор. Творчий портрет,  до дня народження Всеволода 

Нестайка 

Січень ВО 1-4 

4.  Ялинка вогниками грає – з Новим роком нас вітає! Паперова 3D-конструкція (студія 

«Творчий простір») 

Січень СП 

5.  Фантастична десятка – 2023. Вибір читача.  Відео-огляд літератури  Січень СА 

6.  I have a dream. Засідання Англійського клубу, в рамках просвітницької програми на підтримку 

євроінтеграції України  

Січень СДІМ 

7.  Мистецтво обробки фотографії. Майстер-клас з Pixlr E  Січень ВІП 

8.  Шляхами Соборності України. Історична мозаїка  Січень СА 

9.  Згуртованість нації - сила держави! Патріотичний квіз. До Дня Соборності України Січень ВБПІ 

10.  Соборна та єдина моя Україна! Історико-патріотична гра. До Дня Соборності України Січень ВО 1-4 

11.  Свято Соборності - свято Злуки. Віртуальний ланцюг єдності. До Дня Соборності України Січень ВО 5-9 

12.  В єднанні сила і міць держави. Патріотична вечірка,  До Дня Соборності України Січень МЦ 

13.  Життя переможе смерть, а світло – темряву. Історії з життя та книг. До Міжнародного дня 

пам'яті жертв Голокосту 

Січень СА 

14.  Їх подвиг не забути… Година пам’яті. До Дня Героїв Крут Січень ВБПІ 

15.  На захисті української державності: історії героїв 1918 і 2014 років. Година пам'яті. 

До Дня вшанування захисників Донецького аеропорту в Україні і Дня пам'яті Героїв Крут 

Січень ВО 5-9 

16.  We are what we do! Засідання Англійського клубу.  До Міжнародного дня освіти Січень СДІМ 

17.  Наш веселий сніговик, він до снігу взимку звик! Магічно-об’ємна аплікація (cтудія «Творчий 

простір») 

Січень СП 

18.  Нехай кохання править світом. Пізнавально-розважальне шоу. До Дня Святого Валентина і 

Міжнародного дня дарування книг 

Лютий ВО 1-4 

19.  Мов джерельна вода, рідна мова моя! Лінгвістична розвідка. До Міжнародного дня рідної 

мови 

Лютий ВО 1-4 

20.  Як не заблукати в Павутинні. Чек-лист безпеки в Інтернеті  Лютий ВІП 
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21.  The life we used to have. Засідання Англійського клубу  Лютий СДІМ 

22.  Від серця до серця. Листівка для захисників України (студія «Творчий простір») Лютий СП 

23.  Слово – то мудрості промінь. Філологічні перегони. До Міжнародного дня рідної мови  Лютий  ВО 5-9 

24.  На сторожі коло їх поставлю слово. Мовний форпост. До Міжнародного дня рідної мови Лютий СА 

25.  Українська мова - рідна і єдина. Розквітає разом з нею наша Україна! Мовне асорті. 

До Міжнародного дня рідної мови 

Лютий ВБПІ 

26.  Крилате слово – от моя стріла! Траєкторія долі Лесі Українки  Лютий ВО 5-9 

27.  Інформаційна гігієна та медіаграмотність: реалії сьогодення. Клуб з медійної та 

інформаційної грамотності, у співпраці з КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» ХОР 

Лютий МЦ 

28.  Love saves the world. Засідання Англійського клубу  Лютий СДІМ 

29.  Вони згори тримають небо. Година-спомин. До Дня  Героїв Небесної Сотні Лютий СА 

30.  Небесній Сотні вдячні за свободу. Меморіал героїв Євромайдану. Лютий ВО 5-9 

31.  Світ комп’ютерів. Інтерактивна гра  Лютий ВІП 

32.  24.02.2022. День, який ми не забудемо ніколи. Хроніки окупації та визволення українських 

міст  

Лютий ВО 5-9 

33.  Символ волі і свободи. Брошка з фоамірану (студія «Творчий простір») Лютий СП 

34.  Let’s dive into reading. Засідання Англійського клубу Березень СДІМ 

35.  Хто Шевченка прочитав, той багатший серцем став. Поетичний нон-стоп. До 210-ї річниці 

від дня народження Т.Г. Шевченка. 

Березень ВО 1-4 

36.  Феномен Тарас Шевченка. Читацька піар-кампанія. До 210-ї річниці від дня народження Т.Г. 

Шевченка. 

Березень СА 

37.  Борітеся – поборете! Бібліослалом історією України через призму творчості Тараса Шевченка. 

210 років від дня народження Кобзаря. 

Березень ВО 5-9 

38.  Шевченко.UA. Квест-гра. 210 років від дня народження Кобзаря. Березень ВБПІ 

39.  Нескорений Шевченко. Патріотичний марафон. До 210-ї річниці від дня народження Т.Г. 

Шевченка. 

Березень МЦ 

40.  Книжок країна чарівна, у гості всіх чека вона. Посвята в читачі Березень ВО 1-4 

41.  5 лайфхаків зі створення презентацій. Майстер-клас з Microsoft Office Powerpoint Березень ВІП 

42.  Читання на будь-який смак. Літературна гра-дегустація, за програмою Всеукраїнського 

тижня дитячого читання 

Березень СА 

43.  Весна підніме келихи тюльпанів… Квітково-поетичний букет, до дня народження Ліни 

Костенко 

Березень ВО 5-9 
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44.  Неповторний світ казок. Віртуальний експрес Березень ВБПІ 

45.  Поезія – вільна душа! Поетичний круїз країнами світу. До Всесвітнього дня поезії Березень ВО 5-9 

46.  Шукай поезію довкола себе. Літературна кав’ярня. До Всесвітнього дня поезії Березень ВО 5-9 

47.  Time for culture. Засідання Англійського клубу. До Міжнародного дня театру Березень СДІМ 

48.  Коли оживають казки! Паперовий орігамі-театр  (cтудія «Творчий простір») Березень СП 

49.  Особливі книги про особливих дітей. Читацьке рандеву. До Міжнародного дня дитячої книги Квітень ВО 5-9 

50.  На годину до великого казкаря. Лото казок Ганса Андерсена. До Міжнародного дня дитячої 

книги 

Квітень ВО 1-4 

51.  Премія дитячих сердець. Читацький тур Європою. До Міжнародного дня дитячої книги, 

знайомство з лауреатами Міжнародної премії імені Г. К. Андерсена 

Квітень СА 

52.  It’s just a game. Засідання Англійського клубу Квітень СДІМ 

53.  Інформаційна гігієна та медіаграмотність: реалії сьогодення. Клуб з медійної та 

інформаційної грамотності, у співпраці з КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» ХОР 

(в рамках просвітницької програми на підтримку євроінтеграції України) 

Квітень МЦ 

54.  Я хочу, щоб яскравим цвітом планета чарувала всіх! Рельєфна аплікація-малюнок  

(cтудія «Творчий простір») 

Квітень СП 

55.  Секрети мережі Інтернет. Майстер-клас комп’ютерної грамотності Квітень ВІП 

56.  Шлях до зірок. Космічний калейдоскоп.  До Дня працівників ракетно-космічної галузі України 

та Міжнародного дня авіації і космонавтики 

Квітень ВО 1-4 

57.  Вчись бути здоровим! Інформаційний коктейль. До Дня спорту на благо миру та розвитку Квітень ВО 5-9 

58.  Хіт-парад природних див. Онлайн подорож. До Всесвітнього дня Землі Квітень ВО 5-9 

59.  Let Nature be your teacher. Засідання Англійського клубу. До Всесвітнього дня Землі Квітень СДІМ 

60.  Хай буде з нами Великодня казка. Паперова поробка «зайчик-пострибайчик»  

(cтудія «Творчий простір») 

Квітень СП 

61.  Зона відчуження. Екологічна розвідка. До Дня Чорнобильської трагедії Квітень СА 

62.  Тіні Чорнобиля в об'єктиві майбутнього. Мистецький вернісаж. До Дня Чорнобильської 

трагедії 

Квітень ВО 5-9 

63.  Чисте джерело Open Source. Огляд популярних комп’ютерних програм  Квітень ВІП 

64.  Свята Пасха йде до хати, час Великдень зустрічати. Майдан духовності  Травень ВО 1-4 

65.  Чарівний  світ вишиванки. Народознавчий мікс. До Дня вишиванки Травень ВО 1-4 

66.  Вишиванка - код української ідентичності. Етнорозвідка. До Дня вишиванки  Травень ВБПІ 

67.  Корисні речі для малечі.  Міні-нотатник без склеювання та зшивання  Травень СП 
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(cтудія «Творчий простір») 

68.  Очима тих, що бачили війну. Віртуальна екскурсія до Національного музею історії України у 

Другій світовій війні 

Травень ВО 5-9 

69.  Європейський вибір України. Вектор  інтеграції. До Дня Європи в Україні Травень ВО 5-9 

70.  Разом ми – Європа. Історико-культурна мозаїка. До Дня Європи в Україні Травень ВО 5-9 

71.  Історія однієї чашки. Літературне чаювання   Травень СА 

72.  3D-моделювання. Майстер-клас з TinkerCAD  Травень ВІП 

73.  Літературні музеї світу. Бібліоглобус  Травень ВО 5-9 

74.  Зроби свідомий вибір! Профорієнтаційний екскурс  Травень ВБПІ 

75.  Ти, матусю, наймиліша! В цілім світі найрідніша! Вітальна листівка власноруч (cтудія 

«Творчий простір») 

Травень СП 

76.  Зелений експрес. Краєзнавча еко-мандрівка  Травень МЦ 

77.  #Я_і_війна. Челендж дитячих історій, До Дня вшанування пам'яті дітей, які загинули внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації проти України 

Червень ВБПІ 

78.  Children are our future. Засідання Англійського клубу, До Міжнародного дня дітей Червень СДІМ 

79.  Сонячний настрій дитинства. Паперова іграшка-«антистрес» (cтудія «Творчий простір») Червень СП 

 Програма літніх читань – 2024:  

Червень - 

Серпень 

 

80.    - Бути своїми, або Літні фішки української  книжки. Літературна туса.  ВО 1-4 

81.    - Літо: PROчитання. Літературна гра.  СА 

82.    - Незвідана планета. Book-естафета.  ВБПІ 

83.    - Мрії збуваються: довідник юного ютубера. Онлайн майстерня Червень - 

Серпень 

ВІП 

84.    - Історії перемоги. Комікс-платформа МЦ 

85.  Швидше, вище, сильніше – разом! Олімпійський урок.  До Міжнародного Олімпійського дня Червень ВО 5-9 

86.  Чому вчать букви закону? Правознавчі анаграми.  До Дня Конституції України Червень СА 

87.  Свобода, справедливість, гідність – це Конституція моя. Правовий полігон. До Дня 

Конституції України 

Червень ВО 5-9 

88.  Від «Руської Правди» Ярослава Мудрого до сучасної Конституції. Правовий квіз. До Дня 

Конституції України 

Червень ВО 5-9 

89.  Люблю тебе всім серцем, Україно! Значок з фоамірану (студія «Творчий простір») Червень СП 

90.  Інформаційна гігієна та медіа грамотність: реалії сьогодення. Клуб з медійної та 

інформаційної грамотності, спільно з КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» ХОР 

Червень МЦ 

91.  Family values. Засідання Англійського клубу Червень СДІМ 
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92.  Аристократка української літератури. Віртуальний музей Олени Пчілки, до 175-річчя від дня 

народження української поетеси, прозаїка, драматурга, літературного критика 

Червень ВО 5-9 

93.  Краса і велич символів державних. Патріотичний квест. До Дня Української Державності Липень ВО 5-9 

94.  The holiday of fireworks and hot-dogs. Засідання Англійського клубу Липень СДІМ 

95.  На захисті безпеки українців. Літературно-правознавчий тренінг  Липень ВО 5-9 

96.  Квіти – усмішка природи! Літнє легке рукоділля (студія «Творчий простір») Липень СП 

97.  Українська державність – нерозривний зв’язок поколінь. Інтерактивна гра-музей. 

До Дня Української Державності 

Липень СА 

98.  Україна - це ми. Флешмоб миру. До Дня Української Державності Липень ВО 5-9 

99.  Let’s get started something new. Засідання Англійського клубу Липень СДІМ 

100.  В книзі залишаємо, коли її читаємо! Закладка-конструктор для книги (студія «Творчий 

простір») 

Липень СП 

101.  Символ є у нашої країни – її Прапор жовто-синій! Патріотична об’ємна аплікація (студія 

«Творчий простір») 

Серпень СП 

102.  Youth talks. Засідання Англійського клубу. До Міжнародного дня молоді Серпень СДІМ 

103.  Незалежність очима дітей. Віртуальний ланцюг єдності Серпень СА 

104.  Українці, які прославили Україну. Галерея визнання та успіху. До Дня Незалежності України Серпень ВО 5-9 

105.  Величними сторінками незалежності України. Інтерактивна гра. До Дня Незалежності 

України 

Серпень ВБПІ 

106.  Сильна. Вільна. Незалежна! Національно-патріотичний марафон. До Дня Незалежності 

України 

Серпень ВО 5-9 

107.  Our motherland Ukraine. Засідання Англійського клубу. До Дня Незалежності України Серпень СДІМ 

108.  Мій сонячний дім - моя Україна! Квітник для незалежної держави (студія «Творчий простір») Серпень СП 

109.  З Днем народження, рідне місто! Бібліо-привітання від юних херсонців Вересень ВО 5-9 

110.  Живе і буде жити Україна, ніхто не спинить крил наших політ! Патріотична година пік.  

День знань 

Вересень ВО 1-4 

111.  Did you know that? Засідання Англійського клубу. День знань Вересень СДІМ 

112.  Принеси нам, пташко, миру! Голуб миру (студія «Творчий простір») Вересень СП 

113.  Основи алгоритмізації та програмування. Майстер-клас зі Scratch Вересень ВІП 
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114.  Українські книготворці. Бібліотечний кемпінг. Всеукраїнський день бібліотек. Письменники-

ювіляри вересня (Іван Котляревський, Павло Грабовський, Михайло Коцюбинський, Олександр 

Довженко, Дмитро Павличко) 

Вересень ВО 5-9 

115.  Does it really matter. Засідання Англійського клубу Вересень СДІМ 

116.  Олександр Довженко – поет українського кіно. Відеохроніка.  

130 років від дня народження Олександра Довженка. День Українського кіно 

Вересень МЦ 

117.  З відданістю Україні. Патріотичний квест Вересень ВБПІ 

118.  Вітаю, Херсоне! Листівка рідному місту. Флешмоб привітань-побажань.  

До Дня міста Херсона 

Вересень СА 

119.  Ми українці: честь і слава незламним! Патріотичний калейдоскоп, до Всеукраїнського дня 

бібліотек 

Вересень МЦ 

120.  100 000 кроків до успіху. Відкритий урок читання, до Всеукраїнського дня бібліотек Вересень ВО 1-4 

121.  Мистецтво читання як шлях до успіху. 10 питань експертам, до Всеукраїнського дня бібліотек Вересень СА 

122.  Європа починається з тебе! Круглий стіл, в рамках просвітницької програми на підтримку 

євроінтеграції України 

Вересень ВО 5-9 

123.  Бібліотека – твоя синергія перемоги. Літературний майдан з херсонськими письменниками Вересень ВО 5-9 

124.  Інформаційна гігієна та медіаграмотність: реалії сьогодення. Клуб з медійної та 

інформаційної грамотності, спільно з КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» ХОР 

Жовтень МЦ 

125.  Янгол-охоронець. Лялька-мотанка (студія «Творчий простір») Жовтень СП 

126.  Що я скажу солдату Перемоги. Челендж дитячої творчості.  До Дня захисників і захисниць 

України 

Жовтень ВО 5-9 

127.  Як козаки Україну боронили. Ерудит-змагання джур. До Дня українського козацтва Жовтень СА 

128.  Незламні люди в моїй країні: незламно – вільні, незламно – сильні! Патріотичний квіз, до 

Дня захисників і захисниць України 

Жовтень ВБПІ 

129.  Let’s protect our rights and values. Засідання Англійського клубу, до Дня захисників і захисниць 

України 

Жовтень СДІМ 

130.  Пригоди у вексельному світі. Майстер-клас з MagicaVoxel Жовтень ВІП 

131.  Козацькі таємниці. Медіа-гра. До Дня українського козацтва Жовтень МЦ 

132.  Дякуємо вам, захисники! Обереги для охоронців (студія «Творчий простір») Жовтень СП 
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133.  Готуємо українською. Мовознавча кухня, до Дня української писемності та мови Жовтень СА 

134.  Українська надихає! Філологічний фреш. До Дня української писемності та мови Жовтень ВО 5-9 

135.  Нестор Літописець vs чат GPT. Лінгвістичний турнір крізь тисячоліття, до Дня української 

писемності та мови захисниць України 

Жовтень ВО 5-9 

136.  В Україні проживаєш, а чи мову рідну знаєш? Мовознавча гра. До Дня української 

писемності та мови 

Жовтень ВО 1-4 

137.  Моє багатство - рідна мова. Інтелектуальна гра. До Дня української писемності та мови Жовтень ВБПІ 

138.  Ми є те, що ми їмо. Кошик корисних порад. До Всесвітнього дня здорового харчування Жовтень ВО 5-9 

139.  UNO: what is it? Засідання Англійського клубу, До Міжнародного Дня ООН Жовтень СДІМ 

140.  Нейронні мережі і генерація контенту. Огляд і правила безпечного використання нейромереж Жовтень ВІП 

141.  Толерантність – головна риса європейської спільноти. Тренінг, в рамках просвітницької 

програми на підтримку євроінтеграції України 

Листопад МЦ 

142.  Онлайн-бібліотеки світу. Огляд інтернет-ресурсів Листопад ВІП 

143.  Герої не вмирають. Героїв пам’ятають. Бо з ними Україна нескорена живе! Урок гідності 

від героїв Майданів. До Дня Гідності та Свободи 

Листопад ВО 5-9 

144.  Книги, де сховалось Добро. Літературний квест. До Всесвітнього дня доброти Листопад СА 

145.  Перехрестя долі Сергія Параджанова. Кіно-дайджест. До 100-річчя від дня народження 

кінорежисера й сценариста 

Листопад МЦ 

146.  My home is where my heart is. Засідання Англійського клубу. До Дня визволення Херсону Листопад СДІМ 

147.  Україна понад усе! Патріотичний сувенір на робочий стіл (студія «Творчий простір») Листопад СП 

148.  We are free! Засідання Англійського клубу. До Дня Гідності та Свободи Листопад СДІМ 

149.  Людяність у нелюдяний час. Історії доброчинності в часи Голодомору.   

До Дня пам’яті жертв голодомору   

Листопад ВО 5-9 

150.  Скорботний біль і пам’ятка живим. Історичний екскурс у минуле. До Дня пам’яті жертв 

голодомору   

Листопад ВО 5-9 

151.  Незабудки пам’яті. Історичний калейдоскоп. До Дня пам’яті жертв голодомору Листопад МЦ 

152.  Вогонь скорботи на віки. Година пам’яті.  До Дня пам’яті жертв голодомору   Листопад СА 

153.  Інтернет-задзеркалля. Урок з безпеки використання браузерів Листопад ВІП 

154.  Світ у дитячих долонях. Свято толерантності. До Міжнародного дня толерантності Листопад ВО 1-4 
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155.  Я дитина, я людина! Правові сходинки, до Всесвітнього дня дитини Листопад ВО 1-4 

156.  Маленький український оберіг. Браслет з жовто-синього намиста та стрічок (студія «Творчий 

простір») 

Листопад СП 

157.  Акули читання. Літературний КВК Листопад ВО 5-9 

158.  Неймовірні факти про життя українських науковців. Літературно-детективне розслідування Листопад ВБПІ 

159.  «Ти знаєш, що ти – людина?» Тренінг.  До Міжнародного дня толерантності Листопад ВБПІ 

160.  If not me then who? Засідання Англійського клубу.  До Міжнародного дня волонтерів Грудень СДІМ 

161.  Затамуйте, друзі, подих, Миколай сьогодні ходить! Театралізоване свято Грудень ВО 1-4 

162.  Створення 3D-гри. Майстер-клас з Godot Грудень ВІП 

163.  ЗСУ: історія та сучасність. Патріотичний турнір. До Дня Збройних Сил України Грудень СА 

164.  Разом - до Перемоги світла і добра! Година вшанування земних і небесних захисників України. 

До Дня Збройних Сил України 

Грудень ВО 5-9 

165.  Шлях до Країни Прав та Обов’язків. Правознавчий тест-драйв. До міжнародного Дня прав 

людини 

Грудень СА 

166.  Точно в ціль. Правовий дартс. До міжнародного Дня прав людини Грудень ВО 5-9  

167.  Знаю права і змінюю світ! Юридична олімпіада. До міжнародного Дня прав людини Грудень ВО 5-9  

168.  Інформаційна гігієна та медіаграмотність: реалії сьогодення. Клуб з медійної та 

інформаційної грамотності, спільно з КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» ХОР 
Грудень МЦ 

169.  Мужність та відвага ЗСУ. Патріотичний дайджест, до Дня Збройних Сил України Грудень МЦ 

170.  Я зміючка чарівна, новий рік починаю та зі святом всіх вітаю!  Модульний символ 2025 

року (студія «Творчий простір») 

Грудень СП 

171.  Let’s believe in magic. Засідання Англійського клубу Грудень СДІМ 

172.  Письменники-ювіляри 2024.  Інформ-шоу  Грудень ВО 5-9 

173.  ЗСУ - фундамент української незламності. Патріотичний квіз  Грудень ВБПІ 

174.  Миколай мандрує світом і добро дарує дітям! Пізнавальний квест  Грудень ВБПІ 

175.  Хай Рік Новий, Різдво Христове всім подарують дні казкові! Новорічна прикраса - різдвяний 

віночок (студія «Творчий простір») 

Грудень СП 
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VII. КОМП’ЮТЕРИЗАЦІЯ БІБЛІОТЕЧНО-БІБЛІОГРАФІЧНИХ 

ПРОЦЕСІВ 
 

7.1. Розвиток локальної мережі бібліотеки. 

Оперативне обслуговування машинного парку.  

Системне адміністрування  
 

Забезпечення безперебійної роботи сервера бібліотеки в умовах евакуації. 

Протягом  року, завідувач СІТЕР 

 

Забезпечення штатного функціонування офіційного веб-сайту бібліотеки 

www.library.kherson.ua та веб-сайтів «Права дітей» http://kidrights.kherson.ua, «Ігри 

патріотів Херсонщини» https://library.kherson.ua/fest/; новинного та тематичних 

блогів бібліотеки; сторінок, груп та акаунтів у соцмережах. 

Протягом року, СІТЕР; 

ІБВ; заст. дир. з НР; структурні підрозділи - координатори 

 

Організація віддаленого доступу до електронного каталогу на веб-сайті бібліотеки; 

актуалізація БД з онлайн-доступом. 

Протягом  року, СІТЕР 

 

Відновлення локальної мережі бібліотеки та мережі WiFi; поновлення доступу до 

мережі Інтернет. 

За сприятливих умов, СІТЕР 

 

Вивчення необхідності ремонту, модернізації та заміни комп’ютерного обладнання, 

придбання необхідного устаткування та внесення відповідних пропозицій на розгляд 

адміністрації. 

Протягом  року – після поновлення роботи бібліотеки, СІТЕР 

 

Оснащення та тестування автоматизованих робочих місць працівників бібліотеки та 

АРМів користувачів.  

За сприятливих умов, СІТЕР 

 

Налагодження роботи АБІС бібліотеки, пунктів реєстрації та обслуговування 

користувачів, АРМів каталогізації та штрих-кодування документів бібліотечного 

фонду. 

За сприятливих умов, СІТЕР 

 

Забезпечення безперебійної роботи АРМів бібліотечних працівників та користувачів 

бібліотеки.  

Протягом  року – після поновлення роботи бібліотеки, СІТЕР, ВІП 

 

Щотижневий профілактичний огляд машинного парку бібліотеки, виконання 

сервісного обслуговування та дрібного ремонту.  

Протягом  року – після поновлення роботи бібліотеки, СІТЕР, ВІП 

 

http://www.library.kherson.ua/
https://library.kherson.ua/fest/
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Моніторинг ринку програмних продуктів з метою виявлення прикладних програм та 

ресурсів, доступних на умовах безоплатного використання (free), що можуть бути 

корисними у технічному забезпеченні бібліотечно-інформаційного обслуговування.                                                                       

Протягом  року, ВІП, СІТЕР 

Архівування веб-ресурсів та електронних документів  бібліотеки. Запис резервних та 

архівних копій БД і ЕД на знімні носії інформації – жорсткі диски. 

В автоматизованому режимі - зав. СІТЕР; адмін. БД 

 

Формування хмарного архіву документів ХОБД  (сховища фото- та текстових і 

мультимедійних файлів). Організація віддаленого доступу до матеріалів архіву для 

працівників бібліотеки. 

Протягом року, за потребою, адмін. БД 
 

 

7.2. Автоматизована обробка документів  

та обслуговування користувачів в АІБС МАРК-SQL 
 

Адміністрування АІБС «МАРК-SQL» 1.11, баз даних електронного каталогу.  

За умови поновлення роботи бібліотеки в режимі офлайн, 

 зав. СІТЕР, адмін. БД 

 

Актуалізація облікових та вихідних форм АІБС «МАРК-SQL 1.11», редагування 

форм для генерування квитка користувача на 2025 рік. 

Грудень, адмін. БД, СОР 

 

Здійснення автоматизованої обробки та каталогізування документів, редагування баз 

даних Електронного каталогу в ході актуалізації бібліотечних фондів: 

- Головний каталог (книги та брошури); 

- виділені БД структурних підрозділів «Читальний зал», «Сектор абонемента»; 

- Аудіовізуальні документи та електронні видання; Електронні книги; 

- Періодика (газети, журнали)  

За умови поновлення роботи бібліотеки в режимі офлайн, 

СІТЕР, СКФКД 

 
 

7.3. Використання інтернет-технологій 

 та робота з веб-ресурсами бібліотеки 
 

Забезпечення функціонування і розвитку веб-проєктів бібліотеки, оперативного 

розміщення актуальної інформації, тематичних веб-ресурсів: 

- блоґу новин «ХОБД-news» та корпоративного блоґу «Бібліотечні волонтери 

Херсонщини»; блоґів окремих структурних підрозділів та клубів; веб-проєктів 

«Ігродром», «Бібліотека рекомендує» 

ІІІ-IV кв., структурні підрозділи – координатори 

 

Інформаційне наповнення та забезпечення комунікації з користувачами сторінок-

представництв бібліотеки у соціальних мережах Facebook, Х. 

Постійно, адміністратори та модератори проєктів 
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Адміністрування та інформаційне наповнення фахових веб-проєктів: блоґу 

методичної служби «Увімкни бібліотеку!», корпоративних блоґів «Шкільні 

бібліотеки Херсона», «Бібліотечні медіа уроки», «Медіа "NaVi"». 

Постійно, адміністратори блоґів 

 

Координація роботи відділів бібліотеки щодо надання матеріалів для опублікування 

на сайтах та у блозі новин. Підготовка публікацій, редагування матеріалів, наданих 

відділами для опублікування; верстання матеріалів веб-сторінок та блоґів. Надання 

матеріалів для розміщення в соцмережах Херсонської обласної ради, Департаменту 

реалізації гуманітарної політики ОДА, веб-ресурсах установ та закладів – партнерів 

бібліотеки. 

    Постійно; зав. ІБВ; заступники директора  
 

7.3.1 Використання інтернет-технологій у довідково-бібліографічному 

та інформаційному обслуговуванні користувачів, у методичній роботі 
 

Робота над електронними ресурсами бібліотеки (мультимедійні електронні 

презентації; вебліографічні іграшки, віртуальні книжкові виставки; інтерактивні 

ігрові продукти, створені на доступних веб-платформах і т.п.). 

Липень-грудень, ВО 

 

Організація відеоконференцій у Zoom для організації вебінарів, заходів онлайн та у 

гібридному форматі; забезпечення участі у всеукраїнських та міжрегіональних 

фахових онлайн форумах.                                                                              

Січень-грудень, ВО 

 

Формування окремих розділів електронного покажчика веб-ресурсів, в рамках 

корпоративного проєкту бібліотек для дітей України. Моніторинг ресурсів Інтернету 

за темами «Твої права», «Законодавчі матеріали з питань охорони материнства і 

дитинства», «Професії та профорієнтація»; відбір кращих ресурсів та щоквартальне 

оновлення на власному веб-сайті «Права дітей» та у спільному ресурсі на сайті НБУ 

для дітей.  

І-ІV кв., Срібна І.С. 
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VIII. НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

8.1. СОЦІОЛОГІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ, ФАНДРЕЙЗИНГОВА ДІЯЛЬНІСТЬ  

 

№ 

з/п 

Завдання Зміст роботи Термін 

реалізації 

Результат Виконавці 

1 2 3 4 5 6 

1 Участь у ІІ етапі моніторингу «Стан 

спеціалізованих бібліотек України 

для дітей у період російсько-

української війни: рік 2023»  

 

Збір первинних матеріалів 

- за методикою, наданою 

НБУ для дітей. 

ІІ-ІІІ кв. Матеріали моніторингу; 

узагальнення регіональних 

результатів. 

Заст. директора 

 з наукової роботи 

2 Формування електронного 

покажчика веб-ресурсів, 

рекомендованих Українською 

асоціацією працівників бібліотек 

для дітей: участь у корпоративному 

проекті бібліотек для дітей України. 

 

Моніторинг веб-ресурсів, 

відбір за визначеними 

темами для оновлення на 

веб-сайті бібліотеки та у 

спільному ресурсі на сайті 

НБУ для дітей. 

липень- 

грудень 

Надання відібраних 

ресурсів для опублікування 

(щокварталу). 

Срібна І.С. 

 

3 Розвиток фандрейзингової 

діяльності бібліотеки. 

Моніторинг грантових 

конкурсів, з метою 

визначення потенційно 

доступних для участі 

бібліотеки.  

липень- 

грудень 

Підготовка конкурсних 

пропозицій (проектів, 

заявок), з метою залучення 

додаткових коштів для 

реалізації інноваційних 

проектів бібліотеки. 

Заступники директора,  

зав. ВБПІ, завідувачі 

структурних 

підрозділів 
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8.2. НАУКОВО-МЕТОДИЧНА РОБОТА  

 

8.2.1. Всеукраїнські, міжрегіональні та обласні фахові заходи 
 

№ 

з/п 

Назва заходу Місце 

проведення 

Термін 

проведення 

Організатори / Учасники 

1.  Всеукраїнська науково-практична конференція 

директорів обласних бібліотек для дітей. 

База проведення визначається  

ОБД, визначена 

базою 

 

жовтень  НБУ для дітей; Міністерство культури 

та інформаційної політики / ХОБД 

2.  Всеукраїнський науково-практичний круглий стіл 

«Ментальне здоров’я: можливості бібліотеки для 

дітей» 

м. Київ квітень НБУ для дітей, УАПБД, UA IBBY / 

ХОБД / 

3.  Міжрегіональний Ярмарок інноваційних ідей 

«БібліоКре@тив-2024» 

Онлайн червень Херсонська ОБД ім. Дніпрової Чайки, 

бібліотеки-партнери 

4. Обласний семінар «Сучасна бібліотека – простір для 

освітніх можливостей»  

 

Онлайн березень Херсонська ОБД ім. Дніпрової Чайки, 

КВНЗ «Херсонська академія 

неперервної освіти» ХОР 

5. Навчально-тренінгові програми для працівників 

бібліотек ЗЗСО області – учасників курсів 

підвищення кваліфікації 

 19.02-01.03, 

21.10-01.11 

Херсонська ОБД ім. Дніпрової Чайки, 

КВНЗ «Херсонська академія 

неперервної освіти» ХОР 

6. Веб-конференція «Трансформація шкільної 

бібліотеки в повоєнному освітньому просторі 

Херсонщини: виклики та рішення» 

Онлайн квітень Херсонська ОБД ім. Дніпрової Чайки,  

управління освіти Херсонської міської 

ради 

7. Навчально-практичний семінар «Від творчого 

бібліотекаря – до компетентного читача» 

Онлайн вересень Херсонська ОБД ім. Дніпрової Чайки, 

КВНЗ «Херсонська академія 

неперервної освіти» ХОР 

8. Навчально-тренінгові програми для працівників 

бібліотек ЗЗСО Херсонської міської ради 

Онлайн За коорд. планами,  

додаток 2 та на 

2024/2025 н.р.  

(із вересня 2024) 

Херсонська ОБД ім. Дніпрової Чайки,  

УО ХМР, ХМЦПРПП 
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8.2.2. Надання методичної та практичної допомоги щодо організації програм і конкурсів 

на підтримку дитячого читання: всеукраїнських (обласних етапів), регіональних, обласних, міських 
 

№ 

з/п 
Зміст роботи Обсяг роботи 

Термін проведення / 

виконання 

Організатори, 

виконавці, 

партнери початок закінчення 
1. Методичне забезпечення та координація 

діяльності бібліотек області щодо організації 
участі читачів у всеукраїнських та відкритих 
конкурсах дитячої творчості та дитячого читання. 
Організаційне забезпечення обласних етапів 
конкурсів. 

Інформаційні листи, публікація 

інформації про конкурси на сайті 

та/або у блогах бібліотеки; 

консультаційний супровід. 

Організація роботи обласних журі, 

опублікування підсумків. 

 

січень грудень Зав. ВБПІ, ВО 

2. Всеукраїнський конкурс проєктів з надання 
культурних послуг юним мешканцям 
територіальних громад «Бібліотечні сервіси – 
дітям» 

Інформаційна підтримка липень грудень НБУ для дітей, 

УАПБД; бібліотеки 

ТГ області 

3. Методичне забезпечення  дитячих, публічних та 
шкільних бібліотек області щодо участі у 
обласному інтелектуальному турнірі «Ігри 
патріотів Херсонщини». 

Інформаційна та консультаційна 

підтримка. Організація роботи 

обласних журі, опублікування 

підсумків. 

 

вересень листопад Заст. директора з 

ОБО,  ВБПІ, ВО 

4. Методичне забезпечення проведення в бібліотеках 
області акції до Всеукраїнського дня бібліотек 
(новий формат). 
 

Методичний лист, інформаційний 

супровід, зокрема у соцмережах.  

липень вересень 

 

ВБПІ, ВО 

5. Методичний супровід реалізації тематичних 
проєктів бібліотеки на підтримку читання, курсів 
літератури в НУШ, медіаінформаційної 
грамотності – у партнерстві з бібліотеками та 
ЗЗСО області. 
 

Організаційне забезпечення, 

комунікація з партнерами та 

учасниками проєктів. 

липень грудень Заст. директора з 

ОБО, зав. ВБПІ, 

координатори 

проєктів. 
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8.2.3. Аналіз діяльності бібліотек, надання методичної та практичної допомоги 
 

№ 

з/п 
Зміст роботи Обсяг роботи 

Термін проведення / 

виконання 

 

Виконавці 

початок закінчення 

1. Актуалізація відомостей щодо мережі 

спеціалізованих бібліотек для дітей області. 

Надання інформації для відображення в 

корпоративному ресурсі «Мережа спеціалізованих 

бібліотек України для дітей» 

Зведена таблиця. 

 

січень січень Заст. директора з НР 

 

2. Підготовка статистичних таблиць «Основні 

показники роботи бібліотек України для дітей за 

2023 рік» 

Зведена таблиця – за формою, 

наданою НБУ для дітей. 

лютий березень Зав. ВБПІ 

3. Консультування працівників дитячих, публічних, 

шкільних бібліотек з  питань бібліотечного та 

інформаційно-бібліографічного обслуговування 

користувачів-дітей (очні та з використанням 

телекомунікаційних каналів). 

5 консультацій 

 

 

січень грудень Дирекція, ВБПІ, 

відділи бібліотеки 

4. Моніторинг веб-ресурсів ДБ та ШБ області, 

представництв бібліотек у соціальних мережах, 

корпоративних веб-ресурсів з метою виявлення і 

просування ефективних нових форм роботи. 

Перегляд веб-ресурсів,  

поширення перспективних 

новацій; підготовка огляду  

(ел. формат).   

січень грудень Зав. ВБПІ 

5. Вивчення потреб бібліотек області, що 

обслуговують дітей, у наданні методичної та 

практичної допомоги в умовах відновлення 

діяльності після деокупації. 

Опитування з використанням 

форми Google; аналіз та 

узагальнення запитів; розробка 

плану надання методичної та 

практичної допомоги. 

 

березень травень Зав. ВБПІ 
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ІХ. НАУКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАЦІ. РОБОТА З КАДРАМИ. 

УПРАВЛІННЯ КОЛЕКТИВОМ  
 

 

9.1. Розробка регламентуючої та технологічної документації 
 

Завдання Термін 

виконання 

Відповідальні 

Переглянути чинні та скласти посадові 

інструкції на нових працівників; 

внести необхідні зміни та доповнення. 

  

в поточному 

режимі 

Заступники директора,  

зав. структурними  

підрозділами 

Переглянути облікову документацію 

бібліотеки з метою внесення 

необхідних змін у зв’язку з введенням 

в дію нової державної статистичної 

звітності (форма 6-нк) 

 

січень В. о. директора, заступники 

директора 

Проаналізувати інструктивні та 

технологічні документи бібліотеки, 

введені в дію до 2021 року, для 

визначення необхідності внесення змін 

і доповнень. 

 

липень-грудень Заступники директора 

 

 

9.2. Робота з підвищення кваліфікації кадрів 
 

Завдання Термін 

виконання 

Відповідальні 

Загальнобібліотечні навчання.  

Огляди публікацій у професійній 

періодиці. 

 

лютий-

листопад  

(1 раз у місяць, 

дистанційно) 

Ковач І.М., Срібна І.С., 

завідувачі ВО 

 

Робочі засідання атестаційної комісії 

бібліотеки 

 

за потребою Попова Н. Ф., 

Ковач І.М. 

Участь у проблемно-цільовому 

навчанні «Інноваційні зміни в дитячих 

бібліотеках» (НБУ для дітей спільно з 

ЦНКМО НАКККіМ): 

- «Документні ресурси: практичні 

аспекти та виклики сьогодення»; 

- «Забезпечення безбар’єрності 

бібліотечних послуг у сучасних 

умовах». 

 

 

 

 

 

08-19 квітня 

 

13-24 травня 

 

 

 

 

Зав. ВЗРФ 

 

Заст. директора з ОБО 
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9.3. Рада при директорі. Виробничі наради 
 

Щомісяця проводити засідання Ради при директорі, виробничі наради з метою 

обговорення та постановки задач поточної діяльності закладу; затвердження 

інструктивних та технологічних документів, що регламентують діяльність закладу, 

вирішення питань організації діяльності колективу бібліотеки; розгляду питань щодо 

контролю та аналізу виконання основних показників і планових завдань, підсумків  

роботи за місяць, квартал, рік; обговорення та вирішення проблемних питань, 

підготовки масштабних соціокультурних та методичних заходів, 

загальнобібліотечних проєктів, цільових програм; аналізу за підсумками 

конференцій, семінарів, окремих професійних заходів тощо.  

 

 

 

Х. ЕКОНОМІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ПЛАНУ 

 

У 2024 році бібліотека працюватиме в умовах бюджету воєнного стану.  

Фонд заробітної плати, дещо змінений у порівнянні з 2023 роком, враховує 

заплановане зростання мінімальної заробітної плати, складатиме основну частку 

бюджету. 

Бюджетом передбачені мінімальні видатки на комунальні платежі – адже 

пошкоджена будівля бібліотеки відключена від мережі газопостачання через пряме 

влучання ворожого снаряду в газову трубу системи автономного опалення. Будівля 

стеном на початок планового року не придатна до експлуатації та потребує 

капітального ремонту, включно з відбудовою головного входу і балконів ІІ-ІІІ 

поверхів, ганку і пандусу, суттєво пошкоджених внутрішніх приміщень на всіх трьох 

поверхах. 

Заплановано деяку суму видатків на придбання малоцінних предметів та 

матеріалів (КЕКВ 2210), необхідних для забезпечення поточної діяльності закладу. 

Асигнування на поповнення бібліотечного фонду – як на придбання книг, так і на 

передплату періодичних видань – кошторисом не передбачені.  

Окупантами нанесено значні збитки матеріально-технічній базі бібліотеки, 

насамперед комп’ютерному парку книгозбірні. Для відновлення технологічних 

спроможностей обслуговування користувачів у автоматизованому режимі, надання 

сучасних бібліотечних послуг користувачам необхідно буде залучати грантові кошти 

та міжнародну технічну й гуманітарну допомогу. 

Бібліотеці необхідно буде також пошуковувати додатковий фінансовий ресурс 

на проведення капітального ремонту будівлі бібліотеки, - за наявності сприятливих 

умов щодо безпекової ситуації.  
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СКОРОЧЕННЯ, ВЖИВАНІ В ТЕКСТІ  
 

 

ВБПІ  
  

– відділ бібліотечного прогнозування та інновацій 

ВГТЗ – відділ господарсько-технічного забезпечення 

 

ВЗРФ   – відділ зберігання та реставрації бібліотечного фонду 

 

ВІП   
  

–  відділ інтернет-послуг 

ВЕВ                     –    відділ естетичного виховання 

 

ВО   
  

–  відділи обслуговування 

ВО 1-4                   –  відділ обслуговування дошкільників та учнів 1-4   класів 

 

ВО 5-9 
  

– відділ обслуговування читачів – учнів 5-9 класів 

ДРГП ОДА – Департамент реалізації гуманітарної політики Херсонської ОДА 

 

ЗЗСО –  заклад (заклади) загальної середньої освіти 

 

ІБВ       
             

–  інформаційно-бібліографічний відділ 

ІЦ –  Інтернет-центр 

 

МЦ –     Медіа-центр 

 

СА   
  

– сектор абонемента 

СДІМ   – сектор документів іноземними мовами 

 

СІТЕР –  сектор інформаційних технологій та електронних ресурсів 

 

СКІО   
  

–  сектор комплектування фондів і каталогізування документів 

СОР     –  сектор обліку та реєстрації користувачів 

 

СП  
  

–  сектор періодичних видань 

УАПБД –    Українська асоціація працівників бібліотек для дітей 

 

УО ХМР –    управління освіти Херсонської міської ради 

 

ХМЦПРПП 

 

–     Херсонський міський центр професійного розвитку педагогічних   

       працівників Херсонської міської ради 

 

ШБ –    шкільні бібліотеки 
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Додаток №1 

Бібліотечні медіауроки  

Херсонської обласної бібліотеки для дітей імені Дніпрової Чайки 

на 2023-2024 н.р. 
 

№ Назва, форма заняття Цільова 

аудиторія 

Відповідальні 

1.  Бібліотека – дім твоїх друзів.     Онлайн-

екскурсія 

1 клас ВО 1-4 класів  

2.  Країна казкова – країна книжкова.  

 Посвята в читачі 

2 клас ВО 1-4 класів 

3.  Моя сім’я, книжка і я.      Сімейні змагання 3 клас ВО 1-4 класів  

4.  Інтерв'ю з книжкою. Бібліотечний медіа-

урок 

3 клас МЦ 

5.  Мова ілюстрації. Бібліотечний медіа-урок 3 клас МЦ 

6.  Libraries without borders. 

Онлайн тур бібліотеками світу 

3-4 клас СДІМ 

 

7.  Звідки книга до нас прийшла?  Екскурс в 

минуле 

4 клас ВО 1-4 класів  

8.  Клуб веселих та начитаних.      Ерудит-шоу 4 клас ВО 1-4 класів  

9.  З торбинки дядечка Запитайлика.  Бібліолото 4 клас ВО 1-4 класів  

10.  Можна не читати, а слухати. Бібліотечний 

медіа-урок 

4 клас МЦ 

 

11.  Екранізація: історія винайдення. 

Бібліотечний медіа-урок 

4 клас МЦ 

 

12.  Автостопом по Україні. Патріотичне ралі 5 клас ВО 5-9 класів 

13.  Книгоноші з Королівства Книг. 

Віртуальна екскурсія бібліотеками світу 

5-6 клас СА 

 

14.  How do you use social media? 

Онлайн-тренінг з використання соціальних 

мереж для вивчення англійської 

5-8 клас СДІМ 

 

15.  Ключ від бібліотеки.   Гра-квест 6 клас ВО 5-9 класів 

16.  По рідному краю - з довідниками та    

словниками. Таврія-тур 

7 клас ВО 5-9 класів 

17.  Історія брехні, або як ми обманюємося. 

Бібліотечний медіа-урок 

7 клас МЦ 

 

18.  Літературні скарби Херсонщини. Урок-

знайомство з письменниками рідного краю 

8 клас ВО 5-9 класів 

19.  Спілка любителів детективів. Читацька 

агенція 

8 клас СА 

20.  ШІ: друг чи суперник. Урок-диспут 9 клас СА 

21.  Медійні війни. Бібліотечний медіа-урок 9 клас МЦ 

22.  Російська пропаганда на окупованих 

територіях в умовах інформаційного 

вакууму. Бібліотечний медіа-урок 

10-11 клас МЦ 
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Перелік занять з читацької культури та бібліотечного орієнтування  

для включення до координаційних планів із ЗЗСО 

 
№ 

з/п 

Тема Форма уроку Хто 

проводить 

заняття 

1 клас  
1. Бібліотека – дім твоїх друзів Екскурсія до бібліотеки ШБ / ВО 1-4 
2. Пригоди книжки Інтегрований бібліотечний урок ВО 1-4 
3. Казка в гості поспішає Урок творчого читання ШБ  
4. Що Поштарик нам приніс? Медіа-урок ШБ 
5. Посвята в читачі / Прощання з 

букварем 
Бібліотечне свято / Лялькова 
вистава 

ШБ / ВО 1-4 

2 клас  
1. Книга та семеро гномів Медіа-урок (структура книги) ШБ 
2. Жива книга Рольова гра ВО 1-4 
3. Пригоди на абонементі Гра-квест ШБ / ВО 1-4 
4. Орієнтири у книжковому світі Медіа-урок-моделювання ШБ / ІБВ 
5. Архітектура ПК Урок-знайомство з комп’ютером ВІП 
6. Журнали й газети – малятам планети Гра-мандрівка ШБ 
7. Книжкова регата для мене,  

мами й тата 
Урок-моделювання.  
Підсумковий урок (на вибір) 

ШБ  

8. Моя сім’я, книжка і я Родинне свято.  
Підсумковий урок (на вибір) 

ВО 1-4 

3 клас  
1. Книгарня Гра-імітація ШБ / ВО 1-4 
2. Історія книги Екскурс у минуле ВО 1-4 
3. Книга незвичайна - книга віртуальна Веб-серфінг  ВІП 
4. Щоб діти багато знали, є газети і 

журнали 
Періодична карусель ШБ 

5. В гостях у Книжкової феї Рольова гра. Підсумковий урок ШБ / ВО 1-4 

4 клас  
1. Всесвіт за абеткою Медіапазли ШБ / ВО 1-4 
2. Інтернет: Що? Де? Як? Довідкове бюро ВІП 
3. Нові відкриття Аліси Медіа-урок ШБ 
4. Детективна агенція книгознайок Бібліогра ШБ 
5. «Веб-агенція СБІ (Служба Безпеки в 

Інтернеті)»  
Медіа-урок ШБ / ВІП 

6 Безпечні стежки в Інтернеті Інструктаж маленького юзера ВІП 
7. Книга у світі медіа  Відео-досьє МЦ 
8. Клуб веселих та начитаних Командне змагання (підсумкове, 

на вибір) 
ВО 1-4 

9. Створення пошукових проектів Підсумкова гра (на вибір) ШБ / ВІП 

5 клас  
1. Я прочитав – читай і ти! Феєрверк вражень СА / ШБ 
2. Автостопом по Україні.  

Патріотичне ралі 
Бібліографічний пошук ІБВ / ВО 5-9 

3.  SOS у морі Інтернету Нетикет-дартс ШБ 
4. Бібліотечний детектив Гра-розслідування ШБ 
5. УСЕ про все Ерудит-батл ШБ / ІБВ 
6. Alphabetic Journey Урок-тренінг роботи зі 

словниками 
СДІМ 

7. Мюнхгаузен у бібліотеці Бібліозанурення ШБ 
8. Пригоди у контенті ввічливості Нетикет-чат ШБ / ВІП 
9. Літературні постаті Херсонщини Медіарозвідка (підсумковий) ВО 5-9 

6 клас  
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1. Сучасні, кращі, незвичайні Віртуальна екскурсія 
бібліотеками світу 

ШБ 

2. Твої орієнтири у виборі книг Бібліотечна лоція ВО 5-9 
3. Літературний Диснейленд 

Херсонщини 
Бібліотечні гойдалки ШБ 

4. Академія просунутих юзерів Цифровий тренінг ВІП 
5. Книги нового покоління Інформаційний бібліо-фреш ВО 5-9 
6. ТОП – 5, або Лабіринтами 

інформаційних знань 
Бібліо-адвайзер ШБ 

7. Ключ від бібліотеки Гра-квест. Підсумковий урок ВО 5-9 

7 клас  
1. По рідному краю з довідниками  

та словниками 
Таврія-тур ВО 5-9 

2. Таємниці карткової шухляди Краєзнавчий геймплей ШБ 
3. Часописи рідного краю Прес-панорама ШБ 
4. Таємничий манускрипт Бібліо-турне ШБ 
5. Таврійські Х-файли Операція декодування ІБВ 
6. Бібліотека без кордонів Бібліотечна гра-змагання СДІМ 
7. Каталог 24х7 Веб-слалом ШБ / ІБВ 
8. Підкорювачі бібліотечного форту Гра-квест (підсумкова) ВО 5-9 

8 клас  
1. В об’єктиві пошуку Інформ-пеленгування ШБ 
2. Містер Ікс, або Інкогніто в Інтернеті Ситуативний тренінг ШБ 
3. Спілкування 2.0 Воркшоп ВІП 
4. Швидко! Доступно! Цікаво! Медіа-майстерня  ШБ 
5. Редактор на годину Урок-практикум ШБ 

6. Критичне мислення: твій медійний 
інтелект 

Кейс-практикум МЦ 

7. Літературні скарби Херсонщини Урок-знайомство з 
письменниками рідного краю 

ВО 5-9 

8. Віртуози інформаційного простору  Віртуальна місія (захист медіа-
проектів, підсумковий) 

ШБ 

9 клас  
1. Розумним бути модно Інформаційно-бібліографічний 

фреш-коктейль 
ШБ 

2. Авторське право у цифровому світі Правовий тренінг ШБ 
3. Мій медіа-день Інтерактивний тренінг ВО 5-9 
4. Універсальний Дороговказ  

до Книголенду 
Урок-практикум ІБВ 

5. Будь медіаграмотним: не потони  
в інформаційному дощі 

Інтерактивний тренінг СДІМ 

6. Читай! Формат не має значення Урок-диспут СА 
7. Правда чи ні? Фейк-детектор. ШБ 
8. Енциклопедія в кишені Бібліотечний Timeline ВО 5-9 
10. Ніколи знову Інтернет-газета (підсумковий) ВО 5-9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток № 2 

 

КООРДИНАЦІЙНИЙ ПЛАН 

фахового навчання шкільних бібліотекарів  

за участю провідних спеціалістів Херсонської ОБД ім. Дніпрової Чайки  

на 2023/2024 навчальний рік  
 
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

Планом передбачається проведення спільних заходів управління освіти Херсонської міської ради, КУ «Херсонський міський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників» Херсонської міської ради (далі ХМЦПРПП) та КЗ «Херсонська обласна бібліотека для 

дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради (далі – ХОБД), спрямованих на підвищення кваліфікації та організацію фахового 

навчання працівників шкільних бібліотек м. Херсон, проведення загальноміських фахових заходів – семінарів, методичних нарад тощо. а 

також координація організаційних заходів, спрямованих на забезпечення проведення всеукраїнських, обласних, загальноміських конкурсів 

дитячого читання та дитячої літературної творчості, професійних конкурсів працівників бібліотек загальноосвітніх навчальних закладів.  

Фахове навчання та проведення професійних заходів буде організовано з урахуванням практичних потреб бібліотечних працівників 

ЗЗСО та з урахуванням умов воєнного стану в Україні, з дотриманням усіх необхідних заходів безпеки. З огляду на особливості 

функціонування закладів культури та освіти в умовах війни, формат проведення усіх заходів буде визначатися окремо, з наданням переваги 

онлайновим формам роботи. 

Формування груп для участі у тренінговому навчанні здійснюється бібліотекарями-координаторами спільно з тренерами навчальних 

програм за попереднім записом на навчання працівників шкільних бібліотек. 

Сторони-учасниці погоджуються, що у разі суттєвих змін в умовах роботи закладів загальної середньої освіти та ХОБД план може 

бути доповненим за спільною згодою, з відображенням цих доповнень у щомісячних календарних планах. 

 

 

№ 

з/п 

Назва курсу / Тема, форма заходу Дата 

проведення 

Категорія 

учасників  

Формат 

проведення 

Хто проводить Відмітки про 

виконання / 

Примітки 

1. Медіаінформаційна культура шкільного 

бібліотекаря. 

Тренінговий курс 

 

 Працівники  

всіх бібліотек ЗЗСО 

міста. 

Групи формуються 

Онлайн 

(Zoom) 

 

 

  



 

 

1.1. Заняття 1. Кейс медіатренера: Протидія 

дезінформації в контексті російсько-

української війни, як інструмент 

подолання розриву довіри. 

12.10.2023 

 

в залежності від 

кількості 

отриманих заявок 

 

 

 

 

 

 

 

 

Срібна І.С., 

Крижановська О.В., 

Ковач І. М. 

 

1.2. Заняття 2. Кейс медіатренера: Вправи 

для вироблення навичок медіаграмотності 

у дітей середнього та старшого шкільного 

віку. 

09.11.2023 

 

Срібна І.С.  

1.3. Заняття 3.  Кейс медіатренера: 
Вправи для вироблення навичок 

медіаграмотності у дітей молодшого 

шкільного віку. 
 

14.12.2023 

 

Ковач І.М.  

1.4. Заняття 4.   Повторення пройденого: 

Canva, Padlet, Mentimeter.  

Виконання практичних завдань. 

18.01.2024 

 

Срібна І.С.  

1.5. Заняття 5. Штучний Інтелект (ШІ) – 

основні поняття та можливості 

використання в бібліотечній роботі. 

 

08.02.2024 

 

Срібна І.С.  

1.6. Заняття 6. Використання ШІ для 

створення зображень і презентацій. 

Знайомство з платформою Adobe Firefly. 

 

14.03.2024 

 

Срібна І.С.  

1.7. Заняття 7. Залік – захист-презентація 

творчих робіт  

(презентація власних інтерактивних 

розробок  до бібліотечних заходів) 

 

орієнтовна 

дата 

11.04.2024 

 

Залікова комісія  

 

 

 

 



 

 

2. Окремі методичні заходи, 

співпраця щодо організації всеукраїнських та регіональних читацьких конкурсів 
 

№ з/п Назва курсу / Тема, форма заходу Дата 

проведення 

Категорія 

учасників  

База 

проведення 

Хто проводить Примітка 

2.1. Нарада для узгодження плану спільних 

заходів та заходів підвищення 

кваліфікації працівників шкільних 

бібліотек міста на 2023-2024 н.р. 

 

07-11.09.2023 

 

УО, методичні 

центри, 

бібліотекарі-

координатори 

 Стойчева І.Б., 

Ільїна В.М., 

Попова Н.Ф., 

координатори 

У телекомунікаційному 

форматі 

2.2. Шкільна бібліотека в умовах 

викликів воєнного часу. 

Загальноміський веб-семінар 

 

29.09.2023 Всі ШБ ЗЗСО 

ХМР 

онлайн УО ХМР,  

ХМЦПРПП,  

ХОБД 

 

2.3. Всеукраїнський місячник шкільних 

бібліотек «Вірю в майбутнє твоє, 

Україно!»  

01.10.2023 - 

31.10.2023 

Всі ШБ ЗЗСО 

ХМР 

Шкільні 

бібліотеки 

міста 

Всі ШБ міста – за 

власними планами  

 

На виконання наказу 

МОН України від 

12.08.2014,  

у рамках Міжнародного 

місячника шкільних 

бібліотек 

2.4. Обласні курси підвищення кваліфікації 

«Організація діяльності бібліотекаря 

в умовах інформаційного освітнього 

простору» (30 год) 

09.10-

20.10.2023 

Бібліотекарі-

учасники (за 

попередньою 

реєстрацією) 

онлайн КВНЗ «Херсонська 

академія неперервної 

освіти» ХОР 

 

2.5. Бібліотечні медіауроки. 

Заняття з розвитку критичного 

мислення та медіаграмотності  

(за оновленою програмою) 

Жовтень 2023 

– квітень 2024 

Здобувачі 

освіти, 

користувачі 

бібліотек 

онлайн ХОБД (координатор 

– Новицька Г.І.); 

ШБ 

За двосторонніми  

координаційними планами 

2.6. Обласні курси підвищення кваліфікації 

«Сучасні інструменти розвитку 

професійних компетентностей 

бібліотекаря закладу 

освіти» (30 год) 

20.11-

01.12.2023 

Бібліотекарі-

учасники (за 

попередньою 

реєстрацією) 

онлайн КВНЗ «Херсонська 

академія неперервної 

освіти» ХОР 

 



 

 

№ з/п Назва курсу / Тема, форма заходу Дата 

проведення 

Категорія 

учасників  

 

База 

проведення 

Хто проводить Примітка 

2.7. Дистанційні заняття на базі 

лабораторії перспективного досвіду з 

краєзнавства. 

 

За окремим 

графіком 

ШБ міста  онлайн Шальнова Н.В. 

(гімназія №6) 

 

2.8. Вебінар на тему: «Всеукраїнський 

тиждень дитячого читання 2024». 

17.02.2024 Всі ШБ міста. онлайн ХОБД; МК   

2.9. Всеукраїнський Тиждень дитячого 

читання (за окремою програмою). 

 

Під час 

весняних 

канікул 

 

Здобувачі 

освіти, 

користувачі 

бібліотек 

онлайн ХОБД,  

всі ШБ міста. 

 

2.10. Трансформація шкільної бібліотеки в 

повоєнному освітньому просторі 

Херсонщини: виклики та рішення.  

Загальноміська конференція 

працівників ШБ 

 

Орієнтовно - 

25.04.2024 

Всі ШБ міста. ХОБД або 

дистанційно 

 

УО ХМР,  

ХМЦПРПП,  

ХОБД 

 

2.11. «Ігри патріотів Херсонщини»: 

краєзнавчі ігри в рамках щорічного 

обласного інтелектуального турніру  

2024  

(обласний 

фінал – 20.11) 

 

Учасники 

турніру – 

переможці 

шкільних турів 

онлайн 

 

ХОБД 

(Крижановська Н.М., 

Ковач І.М.)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток № 3 

Бюджет робочого часу на 2023 рік 
 

№ Структурні підрозділи Штат 
Календарних 

днів 
Вихідні дні 

Робочих 
днів 

Відпустка 
Робочих 

годин 

Передсвят-
кові дні, 

годин 

Номіналь-
ний час 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
У розрахунку на  штатну одиницю:  366 104 262 24 1904 - 1904 

1  Сектор комплектування та обробки 
документів 

2 732 208 524 48 3808 - 3808 

2 Інформаційно-бібліографічний 
відділ 

2,5 (-1) 732 208 524 48 2856 - 2856 

3 Відділ зберігання та реставрації 
бібліотечного фонду 

 3 1098 312 786 72 5712 - 5712 

4 Відділ бібліотечного прогнозування 
та інновацій 

3 1098 312 786 72 5712 - 5712 

5 Відділ обслуговування 
дошкільників та учнів 1-4 класів 

3,5 1464 416 1048 96 6664 - 6664 

6 Відділ обслуговування учнів  
5-9 класів 

3 1098 312 786 72 5712 - 5712 

7 Відділ естетичного виховання 3 (-1) 1093 312 786 72 5712 - 5712 
8 Медіацентр 2 732 208 524 48 3808 - 3808 
9 Сектор періодичних видань 2 732 208 524 48 3808 - 3808 

10 Сектор абонемента 2 (-1) 732 208 524 48 3808 - 3808 

11 Сектор обліку та реєстрації 
користувачів 

2 732 208 524 48 3808 - 3808 

12 Відділ інтернет-послуг 3 1098 312 786 72 5712 - 5712 
13 Сектор літератури іноземними 

мовами 
2 732 208 524 48 3808 - 3808 

14 Сектор інформаційних технологій та 
електронних ресурсів 

2 732 208 524 48 3808 - 3808 

Разом 35 (-3)       60928 
 

Всього бюджет робочого часу складає:  60928 год. З урахуванням Типових норм часу на основні процеси бібліотечної роботи, затверджених 

Міністерством культури і туризму України, наказ № 1631/0/16-08 від 29.12.2008 р., на виконання запланованого необхідно 52938 год. Резерв робочого 

часу на виконання позапланових завдань 7990 год. 

Примітка. У період дії воєнного стану не застосовуються норми статті 53, частини першої статті 65, частин третьої - п’ятої статті 67, статей 

71, 73, 78 (святкові та передсвяткові дні). У розрахунку бюджету робочого часу виключені 3 штат. одиниці (призупинено ТД). 


